

生态城首次为绿水青山“定价”

总值约89亿元 较建设之初增加约16倍

本报讯(记者岳珊)近日,《中新天津生态城生态产品价值核算报告(2021年度)》正式对外发布。生态城生态产品总值约为89亿元,较开发建设之初的5亿元增加了约16倍。

生态产品总值是指生态系统在特定时间内(一般核算周期为一年)提供的所有生态产品的货币价值之和。通俗来说,

是指湿地、海洋和绿地等生态系统通过生物生产和与人类生产共同作用,为人类福祉提供的直接或间接的经济效益。

生态城管委会于2022年8月委托天津市城市规划设计研究总院开展了生态城2021年度GEP(生态系统生产总值)核算。天津市城市规划设计研究总院高级工程师闫维表示:“GEP就是为绿水

青山‘定价’,解决生态产品难于度量的问题,为后面的生态产品交易、抵押、变现等市场化运作和价值实现夯实基础。”

据了解,生态城2021年度全域89亿元GEP主要由三类产品价值构成:气候调节、水源涵养、水质净化等调节服务类产品价值约63亿元;休闲游憩、景观增值、产业生态溢价等文化服务类产品价

值约25亿元;清洁能源、非常规水资源等物质供给类产品价值约1亿元。

生态城选择建区之年的2008年进行回顾性评价,以此来评估十多年来开发建设所产生的生态溢价。回看2008年的GEP核算结果,由于城市建设处于起步期,相关的基础设施以及城市绿地等系统雏形尚未显现,生态产品价值仅为5亿元。

在GEP跨越式增值的背后,体现出生态城经过15年开发建设,走出了一条绿水青山高颜值与经济发展高质量相得益彰的生态发展路径,实现了GEP和GDP双提升,已逐渐成为滨海城市生态修复和高质量发展的样板典范。

河北区实施多项措施打造城市更新样板工程 提升城市品质 彰显人文魅力

本报讯(记者雷风雨)记者从昨天市政府新闻办举行的河北区“推进城市更新 打造高品质生活”新闻发布会获悉,今年以来,河北区实施多项措施,打造城市更新样板工程,彰显城市人文魅力,促进带动特色产业发展,完善补足公共服务供给,改善群众居住条件和居住环境,提升城市载体功能和城市品质。

河北区副区长康安平重点介绍了推进城市更新的招法举措。河北区通过城市更新,充分挖掘区域文化资源,开发历史文化名人故居旅游价值,打造城市文化新名片。重点梳理存量的商务楼宇、小洋楼等载体等六类资源,通过实施城市更新行动,盘活存量载体22.84万平方米,新增51.13万平方米产业空间,加快构建创新能力强、质

量效益高的河北区现代化产业体系。

河北区提出了“三带,三区,多点”的城市更新格局。其中,“三带”指的是海河—北运河沿线商旅融合经济带、新开河沿线科创文融合经济带、百年中山路文旅融合经济带;“三区”指的是海河和中山路交汇处的创意活力区、新开河北侧的产业创新区以及王串场金钟河一带的宜居健康区;“多点”是指建昌道片区、通广产业园等未来重点产业发展的更新区域。目前,河北区正在重点实施天美艺术街区、建昌道片区、金钟河大街南侧片区、四日化、天乐商城、意风区东西里、东疆之星·意风新经济产业园、通广产业园等城市更新项目。

“我区积极推进城市更新,今年以来,启动8个老旧小区改造工程,共涉及12.6万平方米、30幢居民楼、1400余

户。”康安平介绍,同时,以民心工程为抓手积极推进基础设施建设,完成东四经路、镇宁道等道路工程,实施增产道改扩建工程、609地块和国印地块配套道路建设,启动群芳路项目策划等。完成地铁接驳和绿色交通改善工程,加大海绵城市建设,先后建成6个达标排水分区。完成3座口袋公园建设和4座公园的拆墙透绿,72个小区达到绿色社区创建标准,新建提升绿化面积达7万平方米。

“下一步,我区将提升与中心城区定位相匹配的城区功能,通过小尺度、渐进式、可持续的微更新方式,进行小而精、小而美的改造,创造出有影响力、归属感和区域特色的文化及空间形态,推动老城区焕发新活力。”康安平说。

今明两天有雾霾 周后期大风降温

本报讯(记者黄建高)记者从市气象台获悉,今明两天本市仍处于中到重度污染天气状态,从2日夜间开始,将有两股冷空气影响本市,会带来大风降温天气。

近期本市维持静稳天气态势,气温较常年同期偏高,昨日15时市区气温在20℃上下。在静稳天气形势下,今明两天本市天气仍以晴到多云为主,市区最高气温稳定维持在23℃左右,夜间多轻雾天气,局部地区有能见度小于500米的大雾,车辆注意减速慢行。同时,今明两天本市仍将维持中度至重度污染,市民外出要注意做好防护

据最新监测,新一轮冷空气已蓄势待发,预计2日夜间、4至5日将先后有两股冷空气影响本市,届时将带来大风和明显降温天气,2日夜间起本市风力加大,将有北风4至5级,阵风6级。受冷空气影响,本市气温将下降6℃左右,3日白天本市最高气温将降至18℃。到周末本市将有西北风到北风4至5级,届时,气温将再度下降,预计白天最高气温仅有15℃,最低气温将降至10℃以下。

构建文商旅融合发展美学示范区

天美艺术街区首期展示区月底开放

本报讯(记者雷风雨)记者从昨天市政府新闻办举行的河北区“推进城市更新 打造高品质生活”新闻发布会获悉,正在实施建设的天美艺术街区城市更新项目,构建文商旅融合发展美学示范区。“目前,该项目首期展示区已进入施工收尾阶段,计划今年11月底面向社会开放。”河北区住建委相关负责人表示。

天美艺术街区城市更新项目项目规划用地约22.6公顷,发挥天津美术学院艺术、文化、教育等专业优势,融合周边历史文化和旅游资源,将建筑、空间、业态融为一体,盘活高校载

体约1.7万平方米,改造闲置载体约1.8万平方米,利用零散地块约1.8万平方米,增补文创空间载体和教培产业空间载体约3万平方米,规划商业经营面积4.3万平方米,导入艺文空间、艺术培训等6大主力业态、48个业种,吸引120+知名品牌落位,将实施“文化+场景+资产”三位一体的全过程、市场化运营。整个项目划分为展示区、核心区和扩展区,分区开工,同步推进。

该项目将发挥天津美术学院艺术、文化、教育等专业优势,引进国内知名艺术拍卖机构和各层级的艺术培

训机构,邀请全国重点美术院校办事处进驻,建设一批现代化的微博物馆群、艺术大师工作室、大学生众创空间,形成大学与城市良性互动、共生共荣的创新生态。导入艺文空间、艺术培训等主力业态,实现3至4小时的沉浸式艺术游逛体验。项目紧扣民生问题,有针对性开展调研、社区访谈等实践活动,引导居民参与街区设计和社区营造,提升改造包括元吉里、求是里在内的5个老旧小区,面积7.4万平方米。重建空间和居民的良性互动,吸引和留住更多年轻人在津就业创业,激发老城区散发新活力。

严格训练 护卫国旗

近日,在2023年大学生国旗护卫队展示赛(北方赛区)中,天津职业大学国旗护卫队以乙组升旗比赛第三名的成绩进入全国总决赛,同学们投入更加紧张训练的同时,也迎来新老队员交替的时刻。新队员的加入使这支队伍更具活力,老队员除了帮助新队员纠正各项分解动作外,在训练间隙还会为新队员讲队史、讲传承,讲述自己与国旗的故事,操场边成为生动的爱国主义教育课堂。

本报记者 张立 摄



中国福利彩票
六合·助残·扶孤·济困
2023250期3D开奖公告

8 3 3

天津投注总额:906640元

一等奖	128元	1040元
二等奖	357元	346元

开奖时间:2023年10月30日 21:00

中国福利彩票
双色球
2023251期开奖公告

15 14 24 30 33 11 + 01

一等奖:2449910182元

一等奖	2449910182元
二等奖	104元
三等奖	118元
四等奖	626元
五等奖	131元
六等奖	109元

全国投注总额:386307316元